Soester EHBO behaalt 2e en 4e plaats in districtwedstrijden.
Afgelopen zaterdag 25 april heeft de Soester EHBO-vereniging in de districtvaardigheids- wedstrijden een 2e en een 4e plaats weten te behalen.

De wedstrijden werden gehouden na afloop van de districtvergadering in het dorpshuis van Odijk.                                                                                                                                                         Het district Utrecht telt 40 afdelingen en de afdeling die de éérste plaats behaalt mag het District vertegenwoordigen op de landelijke wedstrijden, die dit jaar gehouden worden op 16 mei in Egmond aan Zee. De wedstrijden werden gespeeld in boxen waar een ongevaltoedracht werd gespeeld door Lotus mensen. De eerste hulp van de ploegen werd beoordeeld door een vakkundige jury. Soest heeft twee ploegen in kunnen zetten waarbij Soest 1 een tweede plaats behaalde met 141 punten achter Baarn met 142 punten Soest 2 had een 4e plaats met 134 punten.
De wedstrijdploegen bestaan uit de volgende personen:                                                                  Soest 1: Marjolein Plagge, Ellen van Haren, Marga Wiekamp                                                            Soest 2: Ingrid Voortman, Jolanda van Rhijn, Karin van der Boor                                            Coach is Otto van der Steeg.                                                                                                                       De ploegen werden opgeleid door EHBO-docent Frans Hoogeweg en Lotusslachtoffers Jolanda Tuenter en Erica Stokwielder.

Wilt u meer informatie over de EHBO of een cursus gaan volgen, dan kunt u kijken op de website van de EHBO- vereniging www.ehbosoest.nl 

